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Voznik pijanega duhov ogroža promet na
A14!

54-letna ženska je bila ustavljena po izletu duhov na A14
blizu Bludenza. Test alkohola je povzročil visoke vrednosti.

Rheintalautobahn (A14), Vorarlberg, Österreich - Nevaren
incident se je zgodil ponoči na avtocesti doline Rhine (A14) v
Vorarlbergu. 54-letna ženska se je kot voznica duhov vozila v
smeri Nemčije na napačnem usmerjenem pasu. Voznik je
vozniku lahko ustavil ob 23:08 popoldne. Ko je potovala med
tunelom Amberg in Frastanzovim izhodom. Glede na [vol.at]
(https://www.vol.at/geisterfahrer-auf-De-a14-unterweg/9478634)
je bil izveden alkoholni test, kar je povzročilo znatno alkohol. 

 To potovanje z duhovi ni bilo le sreče za žensko, ampak je
predstavljalo tudi veliko nevarnost za druge cestne uporabnike.
Policija je takoj reagirala: vozilo je vlekel ÖAMTC, ženska pa se
ne sooča le s kazensko pritožbo zaradi grožnje s fizično



varnostjo, ampak tudi z nadaljnjimi oglasi zaradi različnih
upravnih kršitev. Incident se je zgodil ponoči, vendar so pravne
posledice naletele na dan. Po [Salzburg24.at] (https://relaunch.s
alzburg24.at/news/oesterreich/abeigenhagel-fuer-fuer-bunken-
ufrheintalautobahn-art-art-art-art-rt-293182) se mora ženska
boriti z več zakonskimi zapleti. 

 Poraba alkohola za volanom - široko
razširjena težava 

 Ta incident je vrhunec zapletenega problema. V EU vsaka četrta
utrujenost umre zaradi alkohola, kot poroča [https]
(https://www.bast.de/de/publication/foko/2025-2023-10.html).
Trenutni projekt se ukvarja z določitvijo ključnih kazalnikov za
potovanja z alkoholom in prikazuje, koliko cestnih uporabnikov
vozi pod vplivom alkohola. Izkazalo se je, da se še posebej mlajši
vozniki in začetniki ponavadi vključijo v kolo, tudi če so
alkoholni. 

 Metoda za zbiranje podatkov je pokazala, da 99,7 % voznikov
avtomobilov pred krmiljenjem vozila ni zaužilo alkohola. Vendar
se izkaže, da se takšni incidenti, kot so tisti na A14, pogosto
pojavljajo v večernih in nočnih urah, zlasti ob vikendih. Kljub
strogim nadzorom mnogi verjamejo, da ga verjetno ne bo
nadzoroval - misel, ki bi lahko imela smrtne posledice. 

 Ta incident ni osamljen. Znova in vedno znova prihajajo na
naslove duhove z vplivom alkohola in pokažejo, kako pomembna
sta izobraževanje in preprečevanje na tem področju. Glede na
trenutni razvoj in statistiko je ključnega pomena ozaveščati o
nevarnostih vožnje pod vplivom alkohola in sprejeti ustrezne
ukrepe za varnejše ulice. 
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Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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